



Corrigendum

Atherosclerosis, Vol. 100, No. 1 (April 1993), pp. 91–102

In lines 11 and 12 of the Summary,  $P < 0.06$  should read  $P < 0.006$  in both instances.